

『是同样的，但也不尽然！』

33岁的伊茜宝·嘉莲迪用这一话句解释了她在西班牙穆斯亚的家庭生活和超级市场的工作

2008年8月19日

『我的生活很普通，年轻的时候，我已认识主业会，但我只喜欢与朋友们出外玩。以后我认识了柏高，我的丈夫，他和我结婚有十年了，我很感谢天主赐给我这段快乐的婚姻。

我俩都很喜欢小孩子，但是，天主似乎有另外的安排；故此，我们领养了一个三岁大的哥伦比亚裔小女孩，她为我们带来许多欢乐，这样一来，我们希望再多领养一个孩子与她作伴。

我结婚之后，开始参加主业会的活动。我很喜爱那里的人，她们总是那么喜悦，又关心我。我想我的父母（他们是主业会的成员）给的榜样也影响了我。

在那里，我意会到主业会的讯息：就是我们可以过多一点的祈祷；改善自己的缺点；以及把做妻子和母亲的职责做得更好，去圣化自己的工作和日常生活。

我在一间超级市场的熟食部工作；每天，我预备及包装已煮好的食物。偶尔，我会去招呼客人，但机会不多，因为我一般还是忙著厨房内的工作。

在婚姻生活上，如其他同辈的夫妇一样，每月都要付房屋的贷款，事实

上，这些日子贷款已涨了很多，我尽力使每月收支平衡。下班后，赶快去日托中心接孩子回家。跟别人一般，这一切都是正常的，我感觉到仅有的区别，就是在这么正常的环境下，我都能够与天主保持关系并回应他。

现在，我与其他的父母一起参与一项提升孩子的教育的计划。这事在穆斯亚进行得很好。主要是因为这里的人都很有家庭的观念。

这就说明为什么我很少能花时间去做我最喜欢的活动：舞蹈。我喜爱跳舞，它是我们家的传统，我八个兄弟姊妹都同样喜爱音乐；多年前，我的父亲，兄弟及嫂子成立了一个乐队。

正如我前面所说，我的生活是很普通的。所做的一切和别人没有两样 — 唯一的区别在於：当你面对天主而生活时（这正是我在主业会所学的），生活充满了深刻及奇妙的喜悦，从未梦想到对天主及他人之爱的境界就为你打开了。

正如一位著名的喜剧家说过『是同样的，但也不尽然！』

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-111/](https://opusdei.org/zhs/article/article-111/) (2026年1月13日)